
Протокол № 6/2024 

засідання Ради із забезпечення якості вищої освіти 

Закарпатського угорського інституту ім. Ф. Ракоці ІІ 

 

Форма проведення: онлайн      20 листопада 2024 р. 

 

Присутні: Черничко С., Рац А., Товт А., Чотарі Ю, Кучінка К., Філеп М., Кордонець О., 

Берегсасі А., Барань Є., Макарович К., Бачо Р., Гаднадь І., Чома З., Когут Е., Іжак Т., Буда Ж., 

Гіді М П., Габор А., Чубірка Р., Молнар Й., Молнар Ф., Сакал І., Лізак К., Врабель Т., Певсе А., 

Самборовскі Нодь І., Бергхауер О., Кормочі З., Лехнер І., Стойка М., Андрик Є., Сікура А., 

Газдаг В., Барань А., Лоскоріх Г. 

Присутні онлайн:  

 

Порядок денний: 

1. Затвердження науково-методичних видань кафедр. 

2. Інше. 

 

Черничко Степан, ректор ЗУІ привітав присутніх на засіданні Ради із забезпечення якості вищої 

освіти Закарпатського угорського інституту ім. Ф. Ракоці ІІ, представив нового секретаря Ради 

Товт Атіллу, якому і передав слово для проведення засідання. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Товт А., секретаря Ради із забезпечення якості вищої освіти Закарпатського угорського 

інституту ім. Ф. Ракоці ІІ, який ознайомив присутніх з науково-методичними виданнями, які 

були винесені на обговорення, а саме: 

1. Sass E., Linc A., Tóth A.: Сучасні різновиди туризму Закарпаття (Сучасні різновиди 

туризму) / Korunk turizmusának sokszínűsége Kárpátalján (Korunk turizmusának 

sokszínűsége): методичні вказівки до практичних і контрольних робіт для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання, 

освітня програма: «Туризм і рекреація», галузь знань: «24 Сфера обслуговування», 

спеціальність (спеціалізація): «242 Туризм і рекреація». Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці 

ІІ, 2024. – 50с. (українською та угорською мовами).– у формі електронного видання 

2. Sass E., Tóth A.: Сучасні різновиди туризму Закарпаття (Активний туризм) / Korunk 

turizmusának sokszínűsége Kárpátalján (Aktív turizmus): методичні вказівки до 



практичних і контрольних робіт для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти денної та заочної форм навчання, освітня програма: «Туризм і рекреація», 

галузь знань: «24 Сфера обслуговування», спеціальність (спеціалізація): «242 Туризм 

і рекреація». Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2024. –53 с. (українською та угорською 

мовами).– у формі електронного видання 

3. Пойда-Носик Н.Н., Бачо Р.Й., Потокі Г.Ф.: Методичні вказівки до виконання курсової 

роботи з навчальної дисципліни «Корпоративні фінанси» для здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07 

«Управління та адміністрування», спеціальність: 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування», освітня програма: «Фінансова безпека». Берегове: Закарпатський 

угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024. 39 с. ).– у формі електронного 

видання 

 

УХВАЛИЛИ: 

Клопотати Вчену Раду ЗУІ затвердити вищезазначені науково методичні видання. 

Результати голосування: одноголосно. 

 

 

 

Протокол склав 

секретар Ради із забезпечення якості вищої освіти,  

Закарпатського угорського інституту ім. Ф. Ракоці ІІ 

Товт А.А.  


